



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

«04» 06 2018 року

№ 376/р

Про отримання реактивів ^{м. Тернопіль} для проведення скринінгу новонароджених на фенілкетонурию та вроджений гіпотиреоз

На виконання наказу МОЗ України від 27.04.2018 року № 812 «Про Розподіл реактивів для проведення скринінгу новонароджених на фенілкетонурию та вроджений гіпотиреоз, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікареві Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні Корицькому Г.І. забезпечити:

1) персональну відповідальність за отримання, відповідно до вищезгаданого наказу Міністерства охорони здоров'я України, належне збереження, раціональне використання реактивів для проведення скринінгу новонароджених на фенілкетонурию та вроджений гіпотиреоз;

2) щомісячно до 03 числа місяця наступного за звітним подачу до відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації звітів про отримання і використання лікарського засобу за формами (додатки 7,8) затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».







2. Начальнику відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації Дейнеці С.В. щомісячно до 06 числа місяця, наступного за звітним, подавати до ДП «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України акти списання лікарських засобів за формами (додатки 7,8) згідно наказу Міністерства

охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації Скарлош Т.Я.

**Начальник управління
охорони здоров'я облдержадміністрації**

В.Г. БОГАЙЧУК

 Т.Я.Скарлош
 О.В.Гумен
 Н.Б.Івахів
 О.Р.Яхван
 О.О.Федченко
 Н.О.Найда